

提供生活补贴、购房补贴、项目资助……

13省市518家单位带来万余岗位

4月20日,职引未来——2024年全国大中城市巡回招聘江苏站活动暨长江经济带青年人才交流会在南京举行。现代快报记者获悉,长江经济带上海、江苏、浙江、安徽、江西、湖南、湖北、云南等省市,以及北京、辽宁、河南、福建、广东等13省市共518家用人单位带着万余个就业岗位,以及生活补贴、购房补贴、项目资助等人才政策来参会,吸引了南京及周边地区近30所高校万余名毕业生进场洽谈。

现代快报/现代+记者 刘伟娟



招聘会现场 主办方供图

交流会上,国家发改委中国长江经济带发展研究院院长袁羽钧围绕“推动青年人才向‘新’提‘质’”为长江经济带高质量发展筑牢人才基石”作主旨演讲;与会沿江省份公共就业人才服务机构签订了“长江经济带青年人才交流合作协议”等。人社部全国人才流动中心主任杨刚基就进一步推动长江经济带青年人才交流、促进高校毕业生等青年高质量充分就业提出推动政策协同、推进信息共享、推动服务提质、推进活动联动等四个方面的建议。

另一边的巡回招聘江苏站活动现场,人头攒动,毕业生与企业交谈火热。南京工程学院信息工程专业的王同学手里拿着一叠简历,正寻找着下一家单位。他告诉现代快报记者,自己带了20多份简历,已经投了一半,这次来是寻找机会优化就业岗位。“因为我性格比较外向,感觉不太适合坐在电脑前很久的时间,我想找一份研发技术岗位或者从事电商行业,总之是我感兴趣的。”从去年秋招至今,王同学参加了多场招聘会,在他看

来,现在企业很需要青年人才,对青年人才的福利待遇也很好。

此次招聘会现场,提供食宿、节假日福利、奖金、旅游、培训提升等已成为企业揽才标配,更有企业给出股权激励等政策。湖南省娄底市直接通过展板亮出人才奖补政策。比如,企事业单位新引进的40岁以下全日制博士研究生,5年内每年给予3.6万元生活补贴和5万元购房补贴,服务期满5年给予20万元一次性补贴。来自辽宁省的就业招聘工作人员,胳膊里套着几十个帆布袋,吆喝着学生扫码关注微信公众号“就来辽”,了解辽宁的就业创业政策等。现场工作人员表示,辽宁从去年就开启了“百万学子留辽来辽专项行动”,在全国范围内招聘人才,欢迎江苏人才到辽宁就业创业、安家置业。

如今,无论是毕业生还是企业,都在努力地双向奔赴。招聘现场,盐城一家新能源企业招聘负责人张女士表示,今年的招聘计划已经完成得差不多了。“与往年相比,今年的招聘工作更加顺利。在求职的过程中,毕业生都

比较务实,与薪资待遇相比,更加关注专业对口性。”张女士坦言,他们的岗位要求两班倒,不怕吃苦的00后大有人在,这一岗位很快就招满了。“因为我们按照5天8小时的工作制来计酬的,超过的部分按照加班工资来计酬,毕业生对此也很认可。”

江苏省人力资源和社会保障厅副厅长顾潮表示,当前全省人社部门聚焦发展新质生产力,进一步加强人力资源开发利用和优化配置;聚焦国家和省就业优先战略,落地落实稳就业、保就业、促就业一揽子政策。接下来,江苏省将进一步优化就业环境,拓展就业渠道,完善就业服务,努力营造青年人才“就业放心、创业安心、创新舒心”的良好氛围。同时积极回应青年人才的关切,深入对接产业和企业的需求,持续优化支持政策,为青年人才搭建全周期的成长成才阶梯,进一步加大就业、创业、创新、教育、住房、医疗等方面资源供给,让青年人才在江苏能够留得住、融得进,为促进长江经济带经济社会发展贡献力量。

赓续红色血脉
校地融合发展大会在南邮举行

校地融合发展大会赠送礼品环节

共忆峥嵘岁月、共襄发展盛举。4月20日,“苏鲁有约山水连‘邮’缘莒南一线牵”校地融合发展大会在南京邮电大学举行。

此次活动是山东省莒南县2024年文旅品牌系列宣传推介活动之一,旨在借助此次校地融合发展大会,热情邀约南京广大师生和市民相约“灵山秀水·乐游莒南”,续写南京和莒南的红色情缘,推动两地文化旅游合作交流,共同谱写高质量发展新篇章。

现代快报/现代+记者 尹翼星 文/摄

相互交流、互相促进的平台,为两地文化互渗、旅游互促、情脉相融作出巨大推动作用。

赓续红色血脉,沂蒙精神代代相传

为了进一步筑牢红色校史文化根基,发挥红色校史育人功能,南邮于2019年成立红色校史研究会,深入实施红色校史“十个一”工程。去年,校领导班子带领师生赴莒南县东甘霖村,开展“重走南邮路”思政教育实践教育活动,汲取学校新阶段高质量发展的精神动力。

莒南县委书记、临沂临港经济开发区党工委书记黄慧林表示,108万热情好客的莒南人民期待着南邮的广大师生和社会各界朋友,走进莒南、感知莒南、乐享莒南,在置身莒南中感受人文之魅力、山水之美丽、发展之活力,在红色沂蒙大地,共同续写新的时代篇章。

“我们这些在外的莒南人,将继续以沂蒙精神为动力,勤奋学习,踏实工作,努力为家乡增光添彩。”现场,一位在宁工作的莒南籍老乡在接受现代快报记者采访时表示,他深刻感受到具有深厚历史文化底蕴的莒南,正不断焕发出新的生机和活力。

以农文旅深度融合促进两地协同发展

据悉,近年来,莒南县围绕建设“宜居宜业宜游”现代化莒南的工作目标,把全域旅游作为乡村振兴的重要支撑,探索出了一条“以农为基、以文为魂、以旅为脉”的农文旅融合助力乡村振兴新路径。

目前,莒南县打造了“红色研学、绿色生态、乡村休闲、工业体验”四大旅游产品体系,“灵山秀水、乐游莒南”的旅游品牌影响力不断提升。在现场,莒南县作了文旅及招商推介,举行了校地合作、校企合作、文旅项目等签约仪式,全面展现莒南发展新面貌、新机遇,不断培育和拓展周边市场,以农文旅深度融合促进南京、莒南两地协同发展,形成高质量发展合力。

八十二载薪火传承,
战邮精神永不磨灭

1942年,南京邮电大学的前身——八路军战时邮务总局干部训练班在莒南县坊前镇东甘霖村诞生。莒南县不仅是南邮的发源地,也是革命老区,赓续着红色血脉。莒南曾是古代莒国文化的发祥地,莒文化、齐文化、鲁文化三大文化在此融合;战争年代,这里英雄辈出、薪火相传,是沂蒙革命老区的重要组成部分,是沂蒙精神的重要发源地。

如今,这里山水相依,人文景观丰富、自然风光秀美,是国家园林县城、山东省绿化模范县。新时代的莒南,不仅是红色的、绿色的,更是多姿多彩的;不仅是传统的、守正的,更是时尚繁荣的;不仅是重温过去、致敬历史,更是意气风发地走向未来。

从莒南县这片红色热土走出的南京邮电大学,一直没有忘记、认真践行红色使命之“根”与初心之“魂”。近几年来,南邮传承红色基因、赓续红色血脉,加快转型发展,矢志追求卓越,已经跨入国家双一流行列,成为国家在信息通信领域人才培养的摇篮、科技创新的重镇、发展新质生产力的重要力量。

4月20日,南京邮电大学校长叶美兰在致辞中指出,此次大会,为校地融合发展提供了一个

多云+升温,今起三天都挺舒适

现代快报讯(记者 卢河燕)4月20日,雨水暂停,阳光明媚,凉风习习,体感舒适。今明后三天江苏多云为主,气温平稳,逐渐走高。受江淮气旋影响,19日中午前后至夜里,南京出现明显降水。20日白天,除了部分地区还有弱降水的“尾巴”,江苏其他地区都主打多云,气温也有所回升。下午2点,温度呈现西高东低,苏南及江苏西部地区普遍温度达到了21~22℃,户外舒适度较高。

最近,南京街头巷尾的“蔷薇花墙”上线,成为新晋赏花“顶流”。趁着周末不下雨,小伙伴们可以到老门东、颐和路附近打卡蔷薇。

今明后三天全省以云系变化

为主,到25日、26日将有一次降雨过程。21日白天全省多云到阴。22日全省多云。23日全省多云到阴,其中苏南地区和淮北部分地区阴有阵雨或雷雨。

接下来一段时间,江苏气温将稳步回升。21日最高温度:东部地区20℃左右,西北部地区26~27℃,其他地区22℃左右;最低温度:东北部地区10℃左右,其他地区12~13℃。22日最高温度:西北部地区27~28℃,其他地区23℃左右;最低温度:东北部地区9℃左右,西北部和苏南南部15℃左右,其他地区11~12℃。23日最高温度:西北部地区26~27℃,东南部地区21℃左右,其他地区

23~24℃;最低温度:西北部和沿江苏南地区15~16℃,其他地区11~12℃。

近期气温起伏不定,大家要注意及时增减衣物,谨防感冒。

南京三日天气

今天 多云,东北风3到4级,13~23℃

明天 白天多云,夜里多云转阴,南部地区有时有小雨,偏东风3到4级,13~24℃左右

后天 阴转多云到晴,偏西风3到4级,15~25℃



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师